





叙利亚 小军团 日日训练为 政变

在叙利亚西部城市哈马的郊 区,有一群男孩组成军事小团体, 他们用简单的工具制成枪炮道具, 每天进行训练。这个团体里的男孩 多半与反政府武装 叙利亚自由 军 有亲戚关系。图为5月30日 小军团 在训练。

新华社 发



责任编辑 孔丽琴

农业部全面部署农业转基因生物安

5月28日,农业部发出通知,称目 前农业转基因生物安全管理规范有序, 总体可控,但在一些地方偶有发生违规 扩散现象,要求各地摸底排查研究试 验、品种管理、种子生产经营等环节。

我国将规范转基因食品标识使用。

国务院办公厅近日印发《2014年食 品安全重点工作安排》提出,要规范 无公害农产品 、 绿色食品 、 有机产 品 、 清真食品 等食品及农产品认证 活动和认证标识使用,规范转基因食品 标识的使用,提高消费者对质量标识与 认证的甄别能力。

航班在始发地因天气延误,食宿费 由旅客自理。

中国民用航空局5月26日发布了 《民航局航班正常管理规定(草案)》。在食 宿安排上,由于天气、突发、空中交通 管制、安检以及旅客等非航空公司原 因,造成航班在始发地延误或取消,航 空公司应协助安排食宿,费用由旅客自

新疆抓获5名暴恐集团成员,缴获

izhou

11979人

22家

1.66亿人

13.9%

51474元

5月26日,新疆和田警方打掉以阿 布力孜:达吾提为首的重大暴力恐怖团 伙,抓获5名团伙成员,捣毁2个制爆窝 点,缴获爆炸装置原材料1.8吨。该团伙 预谋在和田市人员密集场所实施驾车冲 撞碾压、引爆爆炸装置的暴力恐怖袭击 活动。

> 南疆将全面实行高中免费教育。 中共中央政治局5月27日召开会

> 5月26日,中纪委发布的违反中央

八项规定最新数据显示,截至今年4月

底,违反八项规定给予党纪政纪处分

11979人,其中因大操大办婚丧喜庆受处

分官员达1300人,占10.9%。这其中包

文化部5月30日发布第20批违法违

规互联网文化活动黑名单 :豌豆荚、91手

机助手等14家手机游戏平台及趣游科技

等8家网游公司 因运营 苍老师打飞机 、

蹂躏女优 等41款违规游戏产品 成在推

人社部5月28日发公报称,2013

年,农民工总量达到26894万人,比上

年增633万人,其中外出农民工16610万

人。2013年末,外出农民工人均月收入

为 2609 元 , 比上年提高 319 元 , 增

2013年,全国城镇非私营单位就业

人员年均工资 51474 元,实际增长

7.3%;私营单位 32706 元,实际增长

10.9%。增速均有回落。工资水平的行业

差距仍然明显。平均工资排名前10位的

行业,就业人员仅占34%,其年平均工

广宣传中宣扬色情内容被文化部点名。

括2名省部级、74名地厅级干部。

议,研究进一步推进新疆社会稳定和长 治久安工作。会议认为,要把严厉打击 暴力恐怖活动作为当前斗争的重点,并 采取特殊措施支持南疆发展,全面提高 新疆各级各类学校教育质量,在南疆全 面实行高中阶段免费教育。

见义勇为者高考可加20分传言不

近日,浙江教育厅称,高中时见义 勇为和思想政治品德方面有突出事迹受 到省级及以上党委、政府表彰的,可加 分10分。高考加分信息以《2014年浙江 省普通高校招生工作实施意见》为准。 此前有媒体报道称,浙江见义勇为考生 高考成绩可加20分,传言不实。

全国学生体测取消选测项目,长跑 成必测项目。

今年起,大、中学生每年开展的学 生体质健康测试中,将取消选测项目, 同时长跑成为必测项目。根据测试结 果,学生体质健康水平连续3年下降的学 校,体育工作等级评定结果将 不合

广东拟规定直系亲属可随时投靠上 户口,广深除外。

广东省公安厅5月23日表示,广东 将全面调整城市户口迁移政策,放宽直 系亲属投靠条件。除广州、深圳两个特 大城市的老人投靠子女有所控制外,其 他各地直系亲属间相互投靠(夫妻、子 女、老人投靠)均全面放开,随时办理。

北京10月起宠物犬上街须佩戴狂犬 病免疫标识。

近日,北京立法规定,10月起,犬

只饲养者携带犬只在户外活动,应当为 犬只佩戴狂犬病免疫标识。未对犬只进 行免疫接种的,限期改正;逾期不改 的,将处以1000元以下罚款;犬只给他 人造成人身伤害的,饲养者将承担民事 责任。

琼瑶起诉于正侵权,赔损失2000余

陈喆 (笔名琼瑶) 以电视剧《宫锁 连城》侵害其作品《梅花烙》著作权为 由,将《宫锁连城》编剧余征(笔名于 正)、出品方等被告诉至法院,要求停止 侵权、赔礼道歉、赔偿损失2000余万 元。经审查,法院于5月28日受理该案。

牙买加对中国游客免签政策正式实

近日,牙买加对中国游客免签政策 正式实施。中国公民凭有效护照、返程 机票或船票、入住酒店信息及足够的旅 费入境牙买加可免办签证,停留时间不 超30天。但入境目的仅限旅游。

越南打砸外资工厂致当地6万人失

越南媒体报道,越南近期发生针对 外国投资者和企业的暴力事件对当地经 济造成严重影响,平阳省的6万名工人因 此失去工作。在此次暴力事件中,外国 投资者在当地的100多家企业不同程度受 损,其中12家工厂被完全烧毁,另外10 家工厂部分被毁。

马航 MH370 搜寻工作再回原点。

5月29日澳大利亚联合协调中心发 布消息,称不再认为当初发现脉冲信号 的海域系 MH370 航班坠毁区域,马航 MH370搜寻工作回归原点。

中国女登山家被指搭直升机登顶珠 峰。

尼泊尔旅游局5月27日宣布,正在 对中国女登山家王静 搭直升机登顶珠 峰 的指控展开调查。40岁的王静曾宣 布于5月23日从珠峰南线成功登顶。今 年4月珠峰南线发生严重冰崩事故,按照 现实情况,登山者目前基本不可能攀越 这一地区。

美国打算成为未来100年内世界领

美国总统奥巴马5月28日声称,美 国构成世界舆论的能力促使了俄罗斯立 刻被孤立。由于美国的领导,世界立即 谴责俄罗斯的行为,欧洲和G7加入了实 施制裁的队列。奥巴马表示,美国打算 成为未来100年内的世界领袖。

安徽安庆6位老人或为免火葬自 杀,多村庄强收棺木。

近日,安徽安庆实施殡葬改革,要 求从6月1日起,全市城乡居民死亡后按 规定火化。政策公布后,已有6位老人自 杀身亡。殡葬改革政策一刀切,基层强 行收缴棺木,令备有棺木数十年的老人 无法接受,而当地重土葬的习俗也令老 人心结难解。

日本25岁公主与40岁男子订婚将

脱离皇室身份。

5月27日,日本宫内厅宣布,高圆 宫宪仁亲土次女典子与一名神职人员订 婚,婚礼定于今年秋季举行。这将是 2005年以来,日本皇室成员首次举行婚 礼。典子将于婚后脱离皇室身份。

izhou



蔡英文

5月28日,民进党在台北进行 新旧党主席交接,蔡英文就任民进 党第15任党主席,原主席苏贞昌卸

当天,蔡英文表示民进党要提 出更贴近民意,更符合台湾未来发 展需求的政策主张,要培养 执政 人才 等。而在国际和两岸事务方 面,蔡英文称,要强化民进党在这 些议题上的政策能力。



5月28日凌晨有网友在微博爆 料称李瑞英和张宏民要一起退出新 闻联播。新闻联播工作人员证实了 李瑞英和张宏民一同离开《新闻联 播》的消息,并透露李瑞英是播音 部主任,现在要退出一线,今后只 做幕后管理工作。



电力、石油等能源领域的官员和国 企高管落马。

许永盛 中央组织部消息称,中央已免 去许永盛国家能源局副局长、党组 成员职务。截至目前,包括许永盛 在内,今年已经有16名来自煤炭、



蔡荣生

5月30日,南京市人民检察院

向公众宣布:以涉嫌受贿罪决定对 中国人民大学招生就业处原处长蔡 荣生予以逮捕。经查,2006年至 2013年期间,蔡荣生利用职务便 利,在学校特殊类型招生过程中为 考生提供帮助,收受贿赂1000余万

店面转让

位于北白象,面积500平方米,全部装修 齐全 甩话:15958778000、15857776920。

资高于全国平均水平。

40元

国务院办公厅日前印发《深化医药 卫生体制改革2014年重点工作任务》。 文件指出,2014年城镇居民医保和新农 合人均政府补助标准将提高40元,达到 320元,个人缴费同步新增20元。

200.69元

最高法5月27日发通知,公布2014 年作出国家赔偿决定涉及的侵犯公民人 身自由权的赔偿标准,为每日200.69 元。这一标准在2013年为每日182.35 元。国家赔偿法规定:侵犯公民人身自 由的,每日赔偿金按照国家上年度职工 日平均工资计算。

85万名

5月30日开始,北京85万名志愿者 上街巡逻。记者发现志愿者多为六七十 岁的大爷、大妈。他们执勤时可不含 糊,一位大妈说,就是要让恐怖分子看 见咱的红袖章,看见街面上有 管闲事 儿 的人。另外长安街上的公交车每辆 车上都已经配备了安全员。

248张

自2004年实行 绿卡 制度至2011年 底,我国总共只有4700多张绿卡发放,年 均发放量248张 美国一年是一百万张。而 彼时在华常住的外籍人口已达60万。一位 在上海工作了7年的英国人说 给人的感 觉是 不鼓励我们留在中国。

500元

自今年三月份云南昆明以及新疆发 生暴恐事件后,赴疆游客数量同比下降 40%。为此,新疆正在与19个内地援疆 省市对接,欢迎各地旅行团来新疆旅 游。并为每位到新疆的游客提供500元奖 励,同时也请游客放心安全保障问题。

55名

伊犁法院5月27日上午对6案55名 犯故意杀人罪、分裂国家罪、组织领导参 与恐怖组织罪的犯罪分子宣判。公安局宣 布逮捕38人刑拘27人。其中、3人去年持 刀斧杀害一家四口(含1名幼女)被判死刑。 一批犯罪分子涉分裂国家、包庇窝藏、婚 姻领域非法念尼卡强奸罪,被逮捕刑拘。

21人

当地时间5月28日清晨,韩国南部 一处疗养院发生火灾,目前已有21人死 亡,7人受伤。大部分死者为70到80岁 的老人。警方表示,伤者中有6人情况危 急,死亡数字可能还会上升。

100米内

乌鲁木齐公安局交警支队称,从5月 23 日开始,交警部门强化对各中小学校

周边管理,加强在学校周边交警警力部 署,要求接送孩子的车辆即停即走,不 允许停留,学校周边100米内禁停车辆。 医院、车站等周边只许临时停车上下 客,不许较长时间停放。

30 天内

5月24日新疆发布严打暴恐通告: 严禁组织、领导、参加恐怖组织,严禁 实施或者煽动实施暴力恐怖活动等。通 告称,实施上述行为的违法犯罪分子, 30日内投案自首可争取宽大处理。投案 自首并有重大立功表现的,依法减轻或 免除处罚。

5人

5月29日10时左右,民警在河南郑 东新区海文实验幼儿园传授安全常识时 发生意外。警方称,在枪支演示环节, 一手枪走火,一发子弹射中地面,溅起 的水泥碎屑刮伤四名家长和一名儿童。 经检查伤者均为皮外轻微伤,已送医治

229人次

去年10月19日至今,对党政领导干 部在企业兼职的集中规范清理工作基本 告一段落。据中组部介绍,在此期间, 共清理党政领导干部在企业兼职 40700 多人次,清理工作中,对省部级干部在 企业兼职更加从严把握,共清理229人 次。